



వినరాలు మెయిన్లో...

పైన జై శ్రీరాం.. లోపల రిజర్వేషన్లకు రాం రాం..

ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచిర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

శనివారం

04 మే, 2024

పేజీలు : 06

పోస్టల్ బ్యాలెట్ ప్రక్రియ అప్రమత్తంగా నిర్వహించాలి



కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఉద్యోగులు ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే ప్రక్రియను అప్రమత్తంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి సూచించారు. శుక్రవారం కరీంనగర్లోని సెయింట్ అల్ఫ్రెడ్స్ పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన ఓటర్ ఫెసిలిటీ డెన్ సెంటర్ను జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఉద్యోగులు ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే తీరును పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. జాగ్రత్తగా విధులు నిర్వహించాలని, ఎలాంటి తప్పిదాలు జరగకుండా చూసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికలు నిబంధనల మేరకు బ్యాలెట్ ప్రతాలను జాగ్రత్తగా భద్రపరచాలని సూచించారు. పివోలు, ఏపివోలు, ఓపివోలు, మైక్రో అబ్జర్వర్లు, అత్యవసర విధులు నిర్వహించే ఉద్యోగులు 8166 మంది, 5457 మంది పోలీస్ సిబ్బంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కు వినియోగించేందుకునేందుకు ఏర్పాట్లు చేపట్టమని తెలిపారు. ఈ మేరకు ఓటర్ ఫెసిలిటీ డెన్ సెంటర్లో అన్ని వసతులు కల్పించామని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్, ట్రైని కలెక్టర్ అజయ్ యాదవ్, ఆర్డీవో మహేశ్వర్, పరిశ్రమల శాఖ జీఎం సవీన్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

హోం ఓటింగ్ ప్రక్రియను పర్యవేక్షణ

85 సంవత్సరాలు దాటిన వయోవృద్ధులు, దివ్యాంగులు హోం ఓటింగ్ సౌకర్యాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం కరీంనగర్లోని మంకమ్మతోటలో హోం ఓటింగ్ ప్రక్రియను జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి, ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు అమిత్ కటారియా పరిశీలించారు. వాత్సూరి జగన్నాథం అనే వృద్ధుడు ఇంటి వద్ద ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. పోలింగ్ సిబ్బంది వెళ్లి ఈ ప్రక్రియ పూర్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు పరిశీలించారు. ఓటింగ్కు సంబంధించి పలు వివరాలు అడిగి

తెలుసుకున్నారు. అసంతోషం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వయోవృద్ధులు, దివ్యాంగుల సౌకర్యార్థం హోం ఓటింగ్ సౌకర్యం ఎలక్షన్ కమిషన్ ఏర్పాటు చేసేందని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని అర్హులందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. 85 సంవత్సరాలు దాని వయోవృద్ధులు 591 మంది, దివ్యాంగులు 1010 మంది ఇంటి వద్దే ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేలా ఏర్పాట్లు చేశామని తెలిపారు. ఈ మేరకు కరీంనగర్, మానకొండూర్, హుజూరాబాద్, చొప్పదండి నియోజకవర్గాల్లో 36 టీలలో 25 టీలు హోం ఓటింగ్ ప్రక్రియలో పాల్గొంటున్నాయని చెప్పారు. ఈ ప్రక్రియ ఈ నెల 3వ తేదీ నుంచి ఆరో తేదీ వరకు కొనసాగుతుందని పేర్కొన్నారు. మిగిలిపోయిన వారికి 8వ తేదీన అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. ఇంటికే సిబ్బంది వచ్చి ప్రక్రియ చేపడతారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్, ట్రైని కలెక్టర్ అజయ్ యాదవ్, ఆర్డీవో మహేశ్వర్, తహసీల్దార్ తదితరులున్నారు.

కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే ఉపాధి కూలీల రేట్లు పెంచుతాం



లోకసభ ఎన్నికల ప్రచారంలో దుద్దిళ్ల శ్రీను బాబు

ప్రజాపక్షం/ముత్తూరు : కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే ఉపాధి హామీ కూలీలకు రోజుకు 400 రూపాయలకు పెంపు చేయడం జరుగుతుందని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సోదరుడు శ్రీపాద ట్రస్ట్ చైర్మన్ దుద్దిళ్ల శ్రీను బాబు అన్నారు. శుక్రవారం ముత్తూరు మండలంలోని పోతారం గ్రామంలో జరుగుతున్న ఉపాధి హామీ పనులు జరిగే ప్రదేశం కి వెళ్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఉపాధి హామీ పని ప్రదేశాల వద్దకు వెళ్లి కూలీలను కలిసి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక రాష్ట్రంలో అమలు పరిచిన గ్యారెంటీలను వివరిస్తూ, కాంగ్రెస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని, ఈ సారి జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఎన్నికలు కోడ్ తరువాత 2 లక్షల రైతు రుణమాఫీ అమలు చేయడం జరుగుతుందని శ్రీనుబాబు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రోడ్లం వాగులో రెచ్చిపోతున్న ఇసుక తోడేళ్ళు

* పట్టింపు లేని రెవెన్యూ, పోలీసు శాఖ అధికారులు

ప్రజాపక్షం / జగిత్యాల రూరల్ : జగిత్యాల మండలంలోని అనంతారం గ్రామంలోని రోడ్లం వాగు రోజురోజుకు ఫేమస్ అవుతుందని అంటున్న అనంతారం, గుట్రాజ్ పల్లె గ్రామ ప్రజలు. అనంతారం గ్రామంలోని రోడ్లం వాగులోని ఇసుక దండా నిత్య పండగ నిన్నోడు కొట్టి అన్నట్టుగా నిత్యం అక్రమంగా ఇసుక రవాణా సమయంతో సంబంధం లేకుండా కొనసాగుతుందని ఇరు గ్రామ ప్రజలే ఆరోపిస్తున్నారని తెలిసింది. ఒక్కో ట్రాక్టర్ ట్రీపు ఇసుకకు వేలల్లో వసూలుచేస్తున్నారని గ్రామ ప్రజలు, పట్టణాల ప్రజలు వాపోతున్నారు. ప్రభుత్వం తరుపున ఇసుక దంపు ఏర్పాటు చేయగా, సక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేసుకోకుండా దొంగ ఇసుక దండాలు చేసే ట్రాక్టర్ యజమానులు వాళ్ల కడుపు కొట్టుకొని కూడబెట్టుకున్న గ్రామ ప్రజలు, పట్టణాలలో ఇంట్లో కట్టుకునే మధ్యతరగతి కుటుంబాల పొట్ట కొడుతున్నారని వాళ్ళు ఆగ్రహిస్తున్నారు. రాజకీయ నాయకుల అందదండలతో విచ్చలవిడిగా అక్రమ ఇసుక వ్యాపారం జోరుగా సాగుతుందని అంటున్నారు.

పట్టింపు లేని రెవెన్యూ, పోలీసు శాఖ అధికారులు :

జగిత్యాల మండలంలోని అనంతారం, గుట్రాజ్ పల్లె గ్రామాలను అనుకొని రోడ్లం వాగులోని ఇసుకను అనంతారం, గుట్రాజ్ పల్లె రెండు గ్రామాల ట్రాక్టర్ యజమానులు కలిసి వల్ల ఇష్టారాజ్యంగా అక్రమ ఇసుక రవాణాను జోరుగా



కొనసాగిస్తున్నారని ఇరు గ్రామ ప్రజలు ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. సమయం సందర్భంతో పని లేకుండా అక్రమ ఇసుక రవాణా సాగుతుందని పలు మార్లు ట్రాక్టర్ నెంబర్ ప్లేట్స్ స్పష్టంగా కనిపించే ఫోటోలతో సహా పత్రికలలో కథనాలు వచ్చిన కూడా అధికారులు ఆ ట్రాక్టర్ ఎవరికి సంబంధించినవి అని అరా తీయకపోవడం వారి అసమర్థ పనితీరుకి ప్రత్యేక సాక్షంగా కనిపిస్తుందని, పత్రికలో వచ్చిన ప్రతిసారి అధికారులు నామమాత్రంగా ఒకటి, రెండు రోజులు వాగు చుట్టూ తిరిగిపోవడం తర్వాత మర్చిపోవడం మామూలేగా అని అంటున్నారు గ్రామ ప్రజలు. ఇసుక అక్రమంగా తరలిస్తున్నారని రెవెన్యూ, పోలీసులకు సమాచారం రావడంతో పలు మార్లు ఇసుక ట్రాక్టర్లను సీజ్ చేయడం జరిగినప్పటికీ ఇసుక దండాలు చేసేవారిలో ఎలాంటి మార్పులు రావడం లేదంటే రెవెన్యూ, పోలీస్ శాఖ శ్రద్ధ చూపడం లేదని అర్థం అవుతుందని ప్రజలు

ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రెవెన్యూ, పోలీసు ఉన్నతాధికారులు క్రింది స్థాయి అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేయడంలో విఫలమవుతున్నారు అని సమాచారం. వాగులోని ఇసుకను తీసుకువచ్చి జగిత్యాల అర్బన్, రూరల్ గ్రామాల పొలిమె రాలలో, పొలంలో దంపులుగా పోస్తున్నారని ఒక్క గ్రామంలో పదికి పైగా ఇసుక దంపులు ఉండడం పలు అనుమానాలకు దారితీస్తుంది. జగిత్యాల అర్బన్, రూరల్ గ్రామాలలో ఒక్కో గ్రామంలో పదికి పైగా ఇసుక దంపులు ఉన్నాని అధికారులు వాటిపై దాడులు చేసిన దాఖలు లేకపోవడం అధికారుల నిర్లక్ష్యానికి నిదర్శనమని చెబుతున్నారు. ఇసుక దండారు చేసేవారిలో ఎక్కువగా జగిత్యాల అర్బన్, రూరల్ గ్రామాల మాజీ సర్పంచులు, మాజీ, ప్రస్తుత ఎంపిటి సిలు, మాజీ ఉప సర్పంచులు ఉన్నారని ప్రజలు వాపోతున్నారు.

పలుశాఖల అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వగా.....

జగిత్యాల రూరల్ తహసీల్దార్ రాంమోహన్ కు సమాచారం ఇవ్వగా వారికి సరి పోయేంత సిబ్బంది వారి కార్యాలయంలో లేరాని ఉన్నవారు ఎన్నికల విధులలో ఉన్నారని సమాచారం ఇవ్వడం అంతచిక్కకుండా ఉండన్నారు. జగిత్యాల రూరల్ పోలీసు అధికారులకు పలుమార్లు సమాచారం ఇవ్వగా రెండు సార్లు ఇసుకను తరలించే ట్రాక్టర్ పట్టుకొని సీజ్ చేసారని మాత్రమే సమాచారం అంతే. ఇకనైనా రెవెన్యూశాఖ, పోలీసుశాఖ అధికారులు అక్రమం ఇసుకను అరికట్టేవిధంగా శ్రద్ధ చూపితే నిర్మాణాలు చేసుకోనే మధ్య తరగతి కుటుంబాలకు ఎంతో మేలు చేసినవారు అవుతారని వారు తెలిపారు.

5న మూడు నియోజకవర్గ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం

ప్రజాపక్షం/మంచిర్యాల : ఈ నెల 5వ తేదీన మంచిర్యాల జిల్లాలోని మూడు నియోజకవర్గాల ముఖ్య నాయకుల, కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించడం జరుగుతుందిని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి రామడుగు లక్ష్మణ్ తెలిపారు.



5న బిఆర్ఎస్ ముఖ్యనేతల, కార్యకర్తల సమావేశం ఎంఎల్సీ దండే విరల్



ప్రజాపక్షం/పెంచికల్ పేట్ : పెంచికల్ పేట్ మండల ముఖ్య నేతల, కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఈ నెల 5 న సాయంత్రం 6 గంటలకు పెంచికల్ పేట్ మండల కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు బిఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్, ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లా ఎంఎల్సీ దండే విరల్ అన్నారు.

జోరుగా కాంగ్రెస్ నాయకుల ప్రచారం



ప్రజాపక్షం/ఇచ్ఛోడ : ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఆత్రం సుగుణను గెలిపించాలని కోరుతూ ఆ పార్టీ నాయకులు జోరుగా ప్రచారం నిర్వహించారు.

జీవన్ రెడ్డిని సంపూర్ణ మెజార్టీతో గెలిపించాలి



ప్రజాపక్షం / సారంగాపూర్ : జగిత్యాల జిల్లా సారంగాపూర్ మండలంలోని పెంబట్ల, రేచపల్లి గ్రామాల్లో కాంగ్రెస్ నాయకులు తాటిపర్తి చరిత్రెడ్డి, హరిత రెడ్డి, సరిత రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు.

పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టిందన్నారు. పేద ప్రజలకు మేలు జరగాలంటే రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నిజామాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తాటిపర్తి జీవన్ రెడ్డిని సంపూర్ణ మెజార్టీతో గెలిపించాల్సిందిగా చరిత్ర రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు.

అతూల్ కుమార్ అంజాన్ మృతి రైతాంగ పోరాటాలకు తీరని లోటు



ప్రజాపక్షం/కరింనగర్ ప్రతినిధి : అఖిల భారత కిసాన్ సభ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి అతూల్ కుమార్ అంజన్ అకాల మృతి రైతాంగ పోరాటాలకు తీరని లోటుని తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొయ్యడ సృజన్ కుమార్ అన్నారు.

చీసే విధ్యార్థి యువజన రంగ సమస్యలపై రాజీలేని పోరాటాలు నిర్వహించి సిపిఐలో జాతీయ నాయకత్వ స్థాయి వరకు ఎదిగి సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి పద్మ సభ్యులుగా పనిచేస్తున్న గొప్ప నాయకుడు అని కొనియాడారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే దేశ అభివృద్ధి సాధ్యం

ప్రజాపక్షం/అసిఫాబాద్ ప్రతినిధి : కాంగ్రెస్ తోనే దేశ అభివృద్ధి సాధ్యమని కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు దుర్గం రవీందర్ అన్నారు.

చెప్పారని, అదే విధంగా కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న మోడీ సర్కార్ కు ప్రజలు బుద్ధి చెప్పాలని కోరారు.

వేసి ఎంపి అభ్యర్థి సుగుణను గెలిపించండి



ప్రజాపక్షం/అసిఫాబాద్ ప్రతినిధి : పార్లమెంటు ఎన్నికలలో చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి ఆదిలాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపి అభ్యర్థి సుగుణకు భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఐఎన్టీయూసీ నాయకులు సంఘం ప్రకాష్ రావు అన్నారు.

ప్రసాద్ రావు, నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ అజ్మీర్ శ్యాం నాయక్ సూచనలతో శుక్రవారం రిజర్వాయర్ కింద కూలీల వద్దకు వెళ్లి ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు.

గడవ గడవకు బిఆర్ఎస్ ప్రచారం



ప్రజాపక్షం/బోధ : పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో విజయమే లక్ష్యంగా బిఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తోంది.

ఇంటింటా ఎంపి అభ్యర్థి గోడం నగేశ్ ప్రచారం



ప్రజాపక్షం/ఇచ్ఛోడ : ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి గోడం నగేశ్ జోరుగా ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు.

కాంగ్రెస్ను ఆదరించండి



ప్రజాపక్షం/ఇచ్ఛోడ : ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలందరు ఆదరించాలని జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు ఏలేటి అశ్వినీ రెడ్డి అన్నారు.

సేద తీరుస్తున్న వినోద్ దేవర సేవాదళం



ప్రజాపక్షం/అసిఫాబాద్ ప్రతినిధి : మానవసేవయే మాధవసేవ అంటూ గత 4 సంవత్సరాల నుండి ఎన్నో రకాల సేవలు చేస్తూ గత నెలలో జిల్లా ఉన్నతాధికారుల నుండి సేవా పథకాన్ని అందుకున్న దేవర వినోద్ ఈ సంవత్సరం కూడా పేద ప్రజల దాహార్తిని తీర్చాలనే ఆలోచనతో ఐదు రోజుల నుండి ఇంద్రనగర్ బస్టాండ్ వద్ద అంబలిని పంపిణీ చేస్తున్నారు.

